

### 胡忠雄在贵阳市妇幼保健院调研主题教育时强调

# 把开展主题教育同推动中心工作结合起来 奋力推动贵阳贵安卫生健康事业再上新台阶

## 滕伟华参加

本报讯 近日,省委常委、市委书记、市委和贵安新区党工委主题教育领导小组组长胡忠雄到贵阳市妇幼保健院调研主题教育开展情况。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,把开展主题教育同推动中心工作结合起来,奋力推动贵阳贵安卫生健康事业再上新台阶。

人民健康是社会文明进步的基础,是民族昌盛和国家富强的重要标志。在贵阳市妇幼保健院,胡忠雄先后来到一站式服务中心等场所,与工作人员面对面交流,关切询问信息化建设、患者服务等工作。他叮嘱有关负责人,要深入学习贯彻习近平总书记关于健康中国建设的重要论述,用好用足信息化手段,不断优化看病就医流程,有效改善和提升群众看病就医体验,进一步增强人民群众的健康获得感和幸福感。

雄与贵阳市妇幼保健院班子成员深入交流,共同研究主题教育、医院高质量发展有关工作。他指出,近年来,市妇幼保健院依靠探索创新、人才培养、学科建设,走出了一条不平凡的发展之路。要把开展主题教育同推动医院高质量发展结合起来,高标准严格要求组织好主题教育,久久为功抓好医院队伍建设、学科建设等工作,切实做到两手抓、两促进。要把医院党委与各党支部、党员主题教育统筹起来,突出抓好班子成员主题教育,选优配强党支部书

记,及时跟进党建工作指导,立足实际推进好支部党员主题教育,确保主题教育取得扎实成效。要把强化理论武装与强化医院政治生态建设结合起来,以更大力度、更实举措抓好理论学习,不断提升党员干部自我教育、自我完善、自我净化、自我革新的能力,持续巩固发展医院风清气正的政治生态。要把开展检视

整改与支部建设、服务患者结合起来,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,着力增强基层党组织政治功能和组织功能,集中力量解决一批人民群众看病就医痛点问题,更好适应医院高质量发展需要。

贵阳市妇幼保健院,市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

学思想 强党性 重实践 建新功

### 胡忠雄主持召开贵安新区高质量发展督查反馈问题整改工作专题会强调

# 坚持目标导向 拿出硬招实招 推动贵安新区高质量发展大踏步前进

本报讯 10月31日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开贵安新区高质量发展督查反馈问题整改工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对贵安新区重要指示精神,坚持目标导向,拿出硬招实招,推动贵安新区高质量发展大踏步前进。

题整改工作推进情况汇报,逐一梳理问题、研究问题、解决问题。他指出,加快贵安新区高质量发展是责任重大、使命光荣的政治任务,是事关大局、事关长远的发展大计,是迫在眉睫、只争朝夕的紧迫任务。新区各级各部门要紧扣“一极一高地两示范”四大定位,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,扛起主责、当好主角,抓住机遇、加倍努力,树立和践行正确政绩观,努力做到一年一个样、三年大变样。

省政府对推动贵安新区高质量发展的决策部署,一个问题一个问题地改,一个阶段一个阶段往前推,确保高质量完成整改任务。要强化电力保障,持续优化顶层设计,解决好用电供给端、需求端和项目端的问题,采取更加行之有效的电力保障工作路径,算好项目投入产出账,全面落实优化用电营商环境相关决策部署,不断提升新区电能供应质量。要强化风险化解,多措并举有序化解存量债务,遏制增量债务,缓释债务风险,千方百计守住不发生系统性风险的底

线。要强化基础设施建设,坚持实事求是、效能为先,统筹做好轨道交通基础设施建设规划,加强项目的科学论证、合理布局,确保交通网络综合效应最大化。要强化招商引资,瞄准粤港澳大湾区、长三角等重点地区,聚焦央企、制造业和数字经济,紧盯营收、税收、就业等重点指标,全力招引一批大项目、好项目、新项目。要强化民生建设,紧盯补齐教育和医疗短板,立足城市和人口规模,持续优化完善教育事业的卫生健康事业发展专项规划,盘活用好已有资源,更

好发挥新引进资源作用,建设高质量人才队伍,实现教育和医疗卫生事业更加优质均衡发展,让人民群众共享高质量发展成果。要强化住房保障,全面梳理、摸清底数,进一步强化市场导向,统筹做好商品房、保障性住房、安置房建设的规划布局,鼓励社会资本参与建设,加强已建成住房项目的运营管理,更好满足人民群众“住有所居”的愿望。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

### 胡忠雄会见拓维信息董事长李新宇一行

本报讯 10月31日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄在筑会见拓维信息董事长、开鸿智谷董事长李新宇一行,双方就深化项目合作进行深入交流。

开鸿智谷总裁廖秋林;市委常委、市委秘书长刘本立,贵安新区党工委委员、管委会副主任毛胤强、吴宏春参加。

记视察贵州重要讲话精神,聚焦“一硬一软”,大力发展电子信息制造业、软件和信息技术服务业,着力打造具有竞争力的数字产业集群。希望双方围绕“一个目标、一个公司、一个生态、一批场景”,加快完善合作顶层设计,瞄准新兴产业、未来产业打造优质平台载体,

积极构建“一硬一软”产业生态,打造一批应用场景,努力实现互利共赢。贵阳贵安将全力为企业做好服务保障,为企业发展壮大创造良好条件。

发展情况后,他说,企业将牢牢把握贵阳贵安数字经济发展机遇,充分发挥自身人才技术优势,不断丰富拓展双方务实合作,为地方经济社会发展贡献更多力量。

贵安新区有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

